

29. Juli 2021

Sehr geehrte Geschäftspartnerinnen und Geschäftspartner,

wir informieren Sie darüber, dass die Hauptversammlung unserer Gesellschaft gestern der Verschmelzung der Allgemeine Gold- und Silberscheideanstalt Aktiengesellschaft auf den Hauptaktionär, die Umicore International AG mit Sitz in Pforzheim, zugestimmt hat. Im Zuge dieser Verschmelzung sollen auch die im Streubesitz befindlichen Aktien an unserer Gesellschaft gegen Zahlung einer Barabfindung auf den Hauptaktionär übertragen werden ("verschmelzungsrechtlicher Squeezeout").

Die Verschmelzung sowie der Squeeze-out werden mit Eintragung im Handelsregister der Umicore International AG wirksam. Unmittelbar danach wird die Umicore International AG in "Agosi AG" umfirmiert.

## Was bedeutet das für Sie?

Diese Information ist eine Vorankündigung. Wir werden Sie noch separat über die rechtliche Wirksamkeit dieser Veränderungen informieren. Bis dahin bitten wir unsere Kunden, ihre Aufträge wie bisher an die Allgemeine Gold- und Silberscheideanstalt Aktiengesellschaft zu erteilen und unsere Zulieferer, ihre Rechnungen weiterhin an die Allgemeine Gold- und Silberscheideanstalt Aktiengesellschaft auszustellen.

Mit der rechtlichen Wirksamkeit der Verschmelzung wird die Agosi AG die Gesamtrechtsnachfolgerin der Allgemeine Gold- und Silberscheideanstalt Aktiengesellschaft. Insbesondere bedeutet dies. dass die Agosi AG automatisch in alle vertraglichen Beziehungen eintritt, die vorher mit der Allgemeine Gold- und Silberscheideanstalt Aktiengesellschaft bestanden. Die Agosi AG wird den Betrieb und die Geschäfte der Allgemeine Gold- und Silberscheideanstalt Aktiengesellschaft unverändert fortführen, insbesondere bleiben auch die Ihnen bekannten Ansprechpartner und Bankverbindungen unverändert bestehen. Lieferanten, die aufgrund einer gesonderten Vereinbarung mit uns zum elektronischen Versand von Rechnungen via E-Mail berechtigt sind, können auch nach Wirksamwerden der Verschmelzung ihre Rechnungen an die Adresse invoice@agosi.de schicken.

Über die neuen Stammdaten (einschließlich Steuernummer, Umsatzsteuer-Identifikationsnummer) informieren wir Sie, sobald die Verschmelzung (später in diesem Jahr) rechtlich wirksam ist und bitten Sie, diese Änderungen dann in Ihre Systeme zu übernehmen.

Wir schätzen die gute Geschäftsbeziehung mit Ihnen und freuen uns darauf, unsere Zusammenarbeit fortzusetzen. Wenn Sie Fragen haben, nehmen Sie bitte Kontakt mit uns auf.

Vielen Dank für Ihr Vertrauen.

Mit freundlichen Grüßen

Allgemeine Gold- und Silberscheideanstalt Aktiengesellschaft

Franz-Josef Kron

Dr. Bernhard Olt Vorsitzender des Vorstands

Mitglied des Vorstands

Rules

Andreas Tiefenbacher Mitglied des Vorstands

Gemäß Artikel 13 der DSGVO teilen wir Ihnen die Informationspflichten über folgende Adresse mit: www.agosi.de/datenschutz